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任意様式  現場閉所予定日がわかる資料（記載例）

凡例 （工期） 6 年 11 月 1 令和 7 年 1 月 31 日

6 年 11 月 20 令和 7 年 1 月 10 日

〇  （現場着手日） （現場終了日）

令和６年11月 令和６年12月 令和７年１月

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土

1 2 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4

3 4 5 6 7 8 9 8 9 10 11 12 13 14 5 6 7 8 9 10 11

10 11 12 13 14 15 16 15 16 17 18 19 20 21 12 13 14 15 16 17 18

17 18 19 20 21 22 23 22 23 24 25 26 27 28 19 20 21 22 23 24 25

24 25 26 27 28 29 30 29 30 31 26 27 28 29 30 31

・「施工に必要な期間」の内の除外日 （ ）

令和６年11月 令和６年12月 令和７年１月

1. 11 1. 28 1. 7

2. 3 2. 8 2. 2

8 20 5

＜月単位の週休２日の見込み＞
・令和６年11月度  土日の合計：３日 閉所予定日数：３日  → 達成見込み土日の合計： 3 日 3 日 → 達成見込み

・令和６年12月度  土日の合計：８日 閉所予定日数：８日  → 達成見込み 土日の合計： 8 日 8 日 → 達成見込み

・令和７年  1月度  土日の合計：８日 閉所予定日数：８日  → 達成見込み 土日の合計： 2 日 4 日 → 達成見込み

＝11-3 ＝28-8 ＝7-2

8

閉所予定日数：

3.
1の内、現場閉所予

定の日数
4

①

 施工に必要な期間

 現場閉所予定日

（別紙２）

日 ～令和

⇒⇒⇒ 令和 日 ～

施工に必要な期間 施工に必要な期間 施工に必要な期間

1の内、土日の数 1の内、土日の数 1の内、土日の数

3.
1の内、現場閉所予

定の日数
3 3.

1の内、現場閉所予

定の日数

作業予定日数 作業予定日数 作業予定日数

閉所予定日数：
閉所予定日数：

入力１：工期及び施工に必要な期間
　　　　（現場着手日及び現場終了日）

入力３：施工に必要な期間の除外日
　　　（期間内でカレンダーが白色になっている日）

入力２：凡例にならい、施工に必要な期間を着色し、
　　　　現場閉所予定日に〇をする。

入力４：各月の各日数

確認
全ての月で「達成見込み」に
なっていることを確認する。



任意様式 現場閉所した日がわかる資料（記載例）

凡例 （工期） 6 年 11 月 1 令和 7 年 1 月 31 日

6 年 11 月 20 令和 7 年 1 月 10 日

〇  （現場着手日） （現場終了日）

令和６年11月 令和６年12月 令和７年１月

日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土

1 2 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4

3 4 5 6 7 8 9 8 9 10 11 12 13 14 5 6 7 8 9 10 11

10 11 12 13 14 15 16 15 16 17 18 19 20 21 12 13 14 15 16 17 18

17 18 19 20 21 22 23 22 23 24 25 26 27 28 19 20 21 22 23 24 25

24 25 26 27 28 29 30 29 30 31 26 27 28 29 30 31

・当初予定から変更した現場閉所日

① 11/29  （現場見学会の実施） ① 12/6  （現場見学会の実施） ① 

② ② ②

③ ③ ③

令和６年11月 令和６年12月 令和７年１月

1. 11 1. 28 1. 7

2. 3 2. 8 2. 2

7 21 4

■月単位の週休２日の達成状況
・令和６年11月度  土日の合計：３日 閉所予定日数：３日  → 達成見込み土日の合計： 3 日 4 日 → 達成

・令和６年12月度  土日の合計：８日 閉所予定日数：８日  → 達成見込み 土日の合計： 8 日 7 日 → 未達成

・令和７年  1月度  土日の合計：８日 閉所予定日数：８日  → 達成見込み 土日の合計： 2 日 3 日 → 達成

月単位の週休２日未達成

合計

1. 46

2. 13

■通期の週休２日の達成状況
・施工に必要な日数： 46

・現場閉所日数の合計 14

・現場閉所率 ＝ 14 46

＝ （少数第２位を四捨五入） ≧ 28.5 ％

 通期の週休２日達成

令和 日 ～

＝11-4 ＝28-7 ＝7-3

施工に必要な期間 施工に必要な期間

3

令和 日 ～

（別紙３）②

 施工に必要な期間

 現場閉所した日

施工に必要な期間

⇒⇒⇒

1の内、土日の数 1の内、土日の数 1の内、土日の数

3.
1の内、現場閉所し

た日数
4 3.

1の内、現場閉所し

た日数
3.

1の内、現場閉所し

た日数

作業した日 作業した日 作業した日

7

閉所予定日数：
閉所予定日数：
閉所予定日数：

1の内、土日の数

3.
1の内、現場閉所し

た日数

施工に必要な期間

30.4

日

日

×１00

14

÷

全ての月で月単位の週
休２日が達成の場合は
ココで終了


